

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ  
«ЗАПОРІЗЬКИЙ ЕЛЕКТРОТЕХНІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ  
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ «ЗАПОРІЗЬКА ПОЛІТЕХНІКА»  
(ВСП «ЗЕФК НУ «ЗАПОРІЗЬКА ПОЛІТЕХНІКА»)

26.08.2024

НАКАЗ  
м. Запоріжжя

№ 50-0

Про організацію освітнього процесу  
у дистанційному (з елементами  
змішаного) форматі навчання

В умовах збройної агресії російської федерації, у зв'язку зі знаходженням коледжу у зоні досяжності ворожих ракет і обмеженої достатньої кількості місць у ПРУ № 28115 для всіх учасників освітнього процесу, з метою максимального забезпечення учасників освітнього процесу за результатами проведеного опитування батьків студентів, рішення педагогічної ради від 29.08.2024 № 1

НАКАЗУЮ:

1 Запровадити у 2024 – 2025 н.р. дистанційну з елементами змішаної форми навчання, яка поєднує різні моделі форм навчання з метою забезпечення доступу студентів до якісної освіти.

2 При проведенні занять за очною формою: консультації, практична підготовка в майстернях коледжу, комп'ютерних класах, проведення спортивних міні-змагань, кількість студентів та працівників, які одночасно перебувають у приміщеннях коледжу, не повинна перевищувати місткість ПРУ та тимчасових сховищ.

3 При проведенні виробничих практик на базі підприємств або лабораторій НУ «Запорізька політехніка» дотримання безпекових умов забезпечується керівниками практики.

Педагогічні працівники коледжу, які проводять консультації та практичну підготовку, особисто несуть відповідальність за дотримання безпекових умов під час освітнього процесу.

4 Завідувачам відділень провести роз'яснювальну роботу з класними керівниками, студентами та їхніми батьками про особливості організації освітнього процесу у змішаному форматі.

5 Завідувачу канцелярії Тетяні ГОРБАНЕНКО ознайомити з наказом Завідувача НВМ Сергія МОНАСТИРЕНКА, завідувачів відділень Галину ЗВІРЬКО, Жанну КАРМАЗЬ, Оксану КОЛПАКОВУ, Наталію ОВЧІННІКОВУ, Катерину СТЕШЕНКО.

6 Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В.о. директора коледжу



Олександр НАЗАРОВ

Заступник директора з НР

 Юрій ПАЧКОЛІН

26.08 2024